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Onderwijzend personeel  -  Griepvaccinaties

Verschillende basisscholen in de grote steden kampen met een tekort aan leraren door 
de griepepidemie in ons land. Directies moeten klassen bijeenzetten of de zorgleraar 
inschakelen om het werk over te nemen.

Het probleem zou al grotendeels opgelost zijn als er meer leraren gevaccineerd worden, 
dat zegt griepcommissaris Marc Van Ranst. Nu kunnen scholen zelf beslissen of ze hun 
leraren laten inenten, maar dat gebeurt te weinig, omdat de vaccins wel wat kosten. Een 
algemene campagne zou beter zijn, aldus Van Ranst.

1. Stelt het probleem zich enkel in basisscholen of is het tekort aan leerkrachten 
omwille van de griepepidemie ook merkbaar in het kleuter- en secundair onderwijs?

2. Wat is het standpunt van de minister betreffende de uitspraken van 
griepcommissaris Marc Van Ranst over een campagne rond griepvaccinatie in het 
onderwijs?  Is de minister voorstander van een campagne of overweegt zij het 
griepvaccin (gratis) ter beschikking te stellen van scholen, zoals dat nu bijvoorbeeld 
ook gebeurt voor personeel van woonzorgcentra?

3. Heeft de minister zicht op wat de kostprijs zou zijn om het griepvaccin gratis ter 
beschikking te stellen van het onderwijzend personeel? 

4. Indien zij het griepvaccin ter beschikking zou stellen van het onderwijzend 
personeel, is zij voorstander om dit te doen in het kleuter-, lager- en secundair 
onderwijs of enkel het basisonderwijs waar het probleem zich blijkbaar het meest 
acuut stelt?
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ANTWOORD
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Vooraleer antwoord te geven op de door de Vlaams volksvertegenwoordiger gestelde 
vragen wil ik er op wijzen dat het tot de bevoegdheid van schoolbesturen behoort om 
griepvaccins voor hun personeelsleden ter beschikking te stellen. Schoolbesturen kunnen 
het vaccin ter beschikking stellen, maar nooit hun personeelsleden verplichten om zich 
tegen griep te laten vaccineren. In het verleden voerden we reeds samen met de heer 
Marc Van Ranst campagne. Daaruit onthoud ik het volgende: om te voorkomen dat 
mensen besmet geraken kunnen vaccins helpen, maar is het vooral ook nodig om een 
aantal maatregelen in acht te nemen zoals thuis blijven wanneer men ziek wordt, goede 
handhygiëne respecteren, gebruikte zakdoeken weggooien, enzovoort. Er wordt dus ook 
gerekend op ieders individuele verantwoordelijkheid. De informatie over alle maatregelen 
die van belang zijn om griepbesmetting te voorkomen, is voor het uitbreken van de 
griepepidemie via Schooldirect aan de scholen bezorgd. 

1. Ik heb geen zicht op waar precies er zich tekorten aan leerkrachten n.a.v. griep 
stellen.

2-4.Ik heb geen zicht op de kostprijs voor gratis griepvaccins en heb rekening houdend 
met wat ik hierboven al vermeldde geen intentie om een gratis griepvaccin ter 
beschikking te stellen. Ik zal scholen wel blijvend informeren over wat ze tegen griep 
kunnen doen.


